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Θέμα: Εκπαιδευτικό σεμινάριο: Η συμμετοχή των παιδιών - εκπαιδεύουμε 
άτομα που ασχολούνται με τα παιδιά στο καθημερινό τους περιβάλλον ή στην 

εργασία τους 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι, η Παγκύπρια Συντονιστική 

Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας Παιδιού (ΠΣΕΠΕΠ), μαζί με τις Διευθύνσεις 

Μέσης Γενικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης, οργανώνουν σε συνεργασία με το 

Ευρωπαϊκό Δίκτυο Eurochild, Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για επαγγελματίες, την 

Πέμπτη 12 Ιουλίου 2018, από τις 08.00πμ ως τις 17.30μμ. στη Λευκωσία. Ο 

ακριβής χώρος διεξαγωγής του σεμιναρίου θα ανακοινωθεί αργότερα.  

 

Το σεμινάριο στοχεύει στην εκπαίδευση ανθρώπων που κατέχουν θέσεις από τις 

οποίες  μπορούν με τη σειρά τους να εκπαιδεύσουν άλλους ή τουλάχιστον να τους 

ενθαρρύνουν/υποστηρίξουν να εφαρμόσουν τα συμμετοχικά δικαιώματα των παιδιών 

στο καθημερινό τους περιβάλλον. Η Συμμετοχή των Παιδιών είναι κρίσιμης σημασίας 

σε μια Δημοκρατία αλλά και για τη διασφάλιση της Ευζωίας και της ανάπτυξης του 

παιδιού σε υπεύθυνο ενήλικα. Μέσα από το σεμινάριο οι ενήλικες που ασχολούνται 

καθημερινά με παιδιά, όπως οι εκπαιδευτικοί μας, θα έχουν την ευκαιρία να 

επιμορφωθούν στην πρακτική εφαρμογή της άμεσης Συμμετοχής των παιδιών στην 

καθημερινότητα.  

 

Το σεμινάριο επικεντρώνεται σε 3 θέματα: α) Τι είναι Συμμετοχή – μια κοινή 

προσέγγιση, β) Ποια τα οφέλη της Συμμετοχής των Παιδιών – στηριγμένοι στην 

πραγματικότητα του καθενός και γ) Πώς μπορούμε να προωθήσουμε τη Συμμετοχή 

στην καθημερινή μας εργασία/ζωή – Εμπειρίες και καλή πρακτική. Επισυνάπτεται 

προκαταρκτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου.  

 



Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για το εν 

λόγω σεμινάριο. Οι εκπαιδευτικοί (Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης) που 

ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα πρέπει να στείλουν 

ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση malexandrou@schools.ac.cy δηλώνοντας τα 

στοιχεία τους, (ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, τηλέφωνο) μέχρι τις 8 Ιουνίου 2018. 

Σημειώνεται ότι ο αριθμός θέσεων είναι πολύ περιορισμένος και θα τηρηθεί αυστηρά 

σειρά προτεραιότητας.  
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